Экономический суд Душанбе отклонил иск представителей интеллигенции в отношении О. Тутубалиной

Экономический суд города Душанбе отклонил исковое заявление представителей интеллигенции в отношении редактора газеты «Азия-Плюс» Ольги Тутубалиной.

Как сообщили «АП» в суде, иск поступил в суд, но после того, как судья изучил его, то пришел к выводу, что исковый спор, который возник между сторонами, находится вне компетенции экономического суда.

Насколько известно, теперь истцы намерены подать иск в суд общей юрисдикции.

Напомним, <u>истцы</u>, а их всего шестеро, просят суд взыскать с ответчицы и соответчика, которым выступает газета «Азия-Плюс», компенсацию за нанесение морального вреда в размере 200 тыс. сомони.

Истцы также просят назначить судебно-лингвистическую экспертизу и в обеспечении иска наложить арест на движимое и недвижимое имущество Ольги Тутубалиной.

В основе спора - личное мнение О. Тутубалиной, опубликованное в колонке «Мысли вслух» под заголовком «Неинтеллигентно об интеллигенции».

http://news.tj/ru/news/ekonomicheskii-sud-dushanbe-otklonil-isk-predstavitelei-intelligentsii-v-otnoshenii-o-tutubalin